Nanka conaHueBas LWApUKOBMHTOBOM nepeaayu, pasmepbl no DIN 69051
® Knacc To4yHocTu no3mumoHHoro WBIM 3 u 5. MNanka c npegHaTsaarom 4

Onavetp  Lar Onametp N° N° Harpyska Harpyska Harar Tun
Koauposka HOMUHarb Lapyka KonMyecTBoKonMyecTso | AMHammuec ctatmuec  (¥) chraHua Paamepb! [MM]
ramkm HbI 3axo00B  KOHTYpoB | Kas Kas
dy[mm] Py [wv] D, [mv] C, [kH] G, [KH] R, [H/mm] b, D, Ds Dg D; Ly Ly L, Ly L, L
SFNP-D.20.05.301 20 5 3.175 1 3+3 10.5 18.5 670 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 44 8 69
SFNP-D.25.05.301 25 5 3.175 1 3+3 12.0 24.4 830 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 69
SFNP-D.25.06.3I1 25 6 3.969 1 3+3 15.8 28.9 830 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 78
SFNP-D.25.10.2I1 25 10 3.969 1 2+2 11.1 19.2 560 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 84
SFNP-D.32.05.411 32 5 3.175 1 4+4 17.6 43.8 1380 1 50 65 9 80 M6 10 6 12 62 8 82
SFNP-D.32.10.3I1 32 10 6.350 1 3+3 29.8 50 930 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 119
SFNP-D.40.10.3I1 40 10 6.350 1 3+3 35.2 69 1210 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 122
SFNP-D.40.10.4T1 40 10 6.350 1 4+4 45.0 92 1570 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 142
SFNP-D.40.20.2I1 40 20 6.350 1 2+2 25.7 48.9 850 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 70 10 145
SFNP-D.50.10.4[1 50 10 7.144 1 4+4 62 141 2080 2 7% 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 146
SFNP-D.50.20.2I1 50 20 7.144 1 2+2 32.5 67 1010 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 152
SFNP-D.63.10.411 63 10 7.144 1 4+4 69 182 1540 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 95 10 148
SFNP-D.63.20.211 63 20 9.525 1 2+2 51 104 1191 2 95 115 13.5 135 M8x1 25 9 20 100 10 165
* - 3HaYeHue npegHaTara onpenensercs Nnpy npenBapuTenbHOn Harpy3ke Fpr = 0.08 x Ca
o Lijs14
AD
Ly L,h13
L2 | | L
2
™ —.ﬁ. o
S 4 N

© o + © <

E g E s {2 s | -

Q S 1l o) I

@ ) =
\m 8 — -
< zz2 —|
D5H13
Lgh13 Lgh13
dnaHeu, Tvn 1 dnaHey, TMn 2
(dy <40 mm) (dy > 40 mm)

OO0O HMN “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensbuHck, yn. KacnuHckas, 77  ®akc: + 7-351-7901116 Ten.: + 7-351-2360155 www.servomech.ru E-mail: sales@servomech.ru




